















# अब न्यायाधीश ने कांग्रेस पार्टी से मांगी टिकट



**इस सीट के लिए की दावेदारी**  
रायपुर, 21 अगस्त 2023 (ए)। कांग्रेस में पदस्थ सीजेएम कृष्णकांत भारद्वाज ने पद से इस्तीफा देते हुए बिलाईगढ़ सीट से कांग्रेस पार्टी से

टिकट की मांग कर दी है। उनका कहना है कि अभी तक सच को जिता कर मैंने अपना कर्तव्य निभाया है, अब आने वाले समय में जनता का सेवक बनना चाहता हूँ।

प्रदेश में अब तक पुलिस और प्रशासनिक सेवा से जुड़े अधिकारियों के चुनाव मैदान में कूदने की खबरें तो आती रही हैं, मगर ऐसा पहली बार हो रहा है जब न्यायपालिका में प्रमुख

पद पर बैठे मजिस्ट्रेट ने राजनीति के मैदान में ताल ठेंकी हो। कांग्रेस के न्यायलय में पदस्थ मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट (छठ्ठरू) कृष्णकांत भारद्वाज ने अपने पद से इस्तीफा देकर

बिलाईगढ़ से टिकट मांगी है। उन्होंने इसके लिए 20 अगस्त को कांग्रेस ब्लॉक अध्यक्ष बिलाईगढ़ को आवेदन सौंप दिया है।

**महीनों से चल रही है तैयारी**  
पता चला है कि सीजेएम कृष्णकांत भारद्वाज ने कुछ महीने पहले से ही चुनाव की तैयारी शुरू कर दी थी। इसके लिए उन्होंने कांग्रेस के दिग्गज नेताओं से मुलाकात भी कर ली है। भारद्वाज काफी समय से जनसंपर्क महाअभियान में भी जुटे हुए हैं। क्षेत्र के लोगों का कहना है कि कृष्णकांत साल 2020 से ही इलाके में काफी एक्टिव रहे हैं। अब 6 सितंबर को कांग्रेस प्रत्याशियों की पहली लिस्ट सामने आने वाली है।

**कौन हैं सीजेएम कृष्णकांत भारद्वाज**  
सीजेएम कृष्णकांत भारद्वाज छत्तीसगढ़ के बिलाईगढ़ के ही रहने वाले हैं। उन्हें न्यायिक कार्य करते हुए

लगभग 15 साल हो चुके हैं। वर्तमान में कृष्णकांत भारद्वाज कांग्रेस जिला के मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट पद पर रहे हैं।

**टिकट को लेकर कहा वे**  
कांग्रेस ब्लॉक अध्यक्ष बिलाईगढ़ को आवेदन देने के बाद कृष्णकांत भारद्वाज ने कहा है कि अगर उन्हें टिकट नहीं मिली तो कोई अफसोस नहीं होगा, क्योंकि मेरा उद्देश्य सिर्फ जनता की सेवा करना है। बता दें कि बिलाईगढ़ विधानसभा में वर्तमान में कांग्रेस के चंद्रदेव राय विधायक हैं। शिक्षक नेता रहे चंद्रदेव राय ने भी साल 2018 में अपने पद से इस्तीफा देकर कांग्रेस की टिकट पर चुनाव लड़कर जीत हासिल की थी। पिछले दिनों ही ईडी ने विधायक चंद्रदेव राय के यहां छापेमारी के बाद एक मामले में उन्हें आरोपी भी बनाया है। पार्टी अगर उनका टिकट काटती है तो कृष्णकांत भारद्वाज सशक्त दावेदार हो सकते हैं।



## रायपुर-भिलाई में ईडी की रेड

**सदाम हुसैन और विजय दमानी और पियूष भाटिया जांच के घेरे में**

रायपुर, 21 अगस्त 2023 (ए)। छत्तीसगढ़ में प्रवर्तन निदेशालय ईडी की कार्यवाही फिर से शुरू हो गई है। ईडी ने आज राजधानी में दो जगहों पर तथा भिलाई के एक स्थान पर दबिश दी है। बताया जाता है कि ईडी की टीम ने तीनों स्थानों पर एक साथ दबिश देकर अपनी जांच कार्यवाही शुरू कर दी है। जिसमें रायपुर के अशोका रत्न स्थित

32 बंगला में कारोबारी सुनील दमानी और अनिल दमानी के यहां ईडी टीम पहुंची है। इनका व्यवसाय सप्लाई आदि का बताया जाता है। वहीं स्वर्णभूमि स्थित वकील पीयूष भाटिया के घर पर भी ईडी की टीम पहुंची है। इसके साथ ही भिलाई स्थित फरीद नगर में मोहम्मद सद्दाम के यहां ईडी की रेड पड़ी हुई है। पेशे से ट्रांसपोर्टर सद्दाम के ऊपर ईडी की काफ़ी पहले से नजर थी, बताया जाता है कि इसका नाम ऑनलाइन सट्टा, महादेव एप में भी नाम सामने आया था।

## सत्यनारायण शर्मा नहीं लड़ेंगे विधानसभा चुनाव

रायपुर, 21 अगस्त 2023 (ए)। कांग्रेस के वरिष्ठ विधायक सत्यनारायण शर्मा इस साल विधानसभा चुनाव नहीं लड़ेंगे। वहीं दूसरी ओर यह खबर सामने आई कि सत्यनारायण शर्मा के पुत्र पंकज शर्मा ने ग्रामीण विधानसभा से दावेदारी करते हुए आज ब्लॉक अध्यक्ष को आवेदन सौंपा। बता दें कि पंकज शर्मा जिला सहकारी बैंक के अध्यक्ष भी हैं। वरिष्ठ कांग्रेस नेता सत्यनारायण शर्मा कांग्रेस से 7 बार के विधायक रह चुके हैं। लेकिन 2023 के आखिरी महीने में होने वाली विधानसभा चुनाव नहीं लड़ने का उन्होंने फैसला किया है। उधर पंकज शर्मा बिरगांव नगर निगम के महापौर समेत बड़ी संख्या में



कार्यकर्ताओं के साथ गांधी मैदान स्थित जिला कांग्रेस कार्यालय में टिकट के लिए आवेदन जमा करने पहुंचे। उन्होंने ब्लॉक कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष को अपना आवेदन सौंपा। इस दौरान पंकज शर्मा ने

कहा, रायपुर ग्रामीण क्षेत्र की जनता के साथ पांच सालों से हमारा सीधा जुड़ाव रहा है, जनता ने हम पर भरोसा जताया है। जनता की सेवा करने अब चुनावी मैदान पर उतरने आया हूँ।

## राहुल गांधी के सम्मेलन में इन्हें मिलेगा चर्चा का मौका

रायपुर, 21 अगस्त 2023 (ए)। कांग्रेस के शीर्ष नेता राहुल गांधी 2 सितंबर को छत्तीसगढ़ प्रवास पर हैं। इस दौरान वे युवा सम्मेलन में भाग लेंगे। छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज सोमवार को बताया कि इस सम्मेलन में राजीव युवा मितान क्लब के सदस्य मौजूद रहेंगे। उनके साथ पार्टी के सीनियर लीडर्स भी इस सम्मेलन में मौजूद रहेंगे, लेकिन कार्यक्रम युवाओं का होगा। ऐसे में राहुल गांधी छत्तीसगढ़ के संबंध में युवाओं से चर्चा कर सकते हैं। बचा दें कि छत्तीसगढ़ में विधानसभा चुनाव से पहले राहुल गांधी की यात्रा को अहम माना जा रहा है। आपको बता दें कि

भारतीय जनता पार्टी (बीजेपी) के बड़े नेता छत्तीसगढ़ का दौरा पहले ही कर चुके हैं। केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह दो दफे छत्तीसगढ़ आ चुके हैं। बीजेपी छत्तीसगढ़ में एक बार फिर अपनी सरकार बनाने के लिए पूरा जोर लगा रही है। वहीं, कांग्रेस पार्टी को पूरा भरोसा है कि भूपेश बघेल के नेतृत्व में एक बार फिर उसकी सत्ता में वापसी होगी। ऐसे में दोनों ही पार्टियां सत्ता के मैदान में कمر कस कर तैयार हैं। छत्तीसगढ़ में 15 साल बाद वर्ष 2018 में छत्तीसगढ़ में बीजेपी को हराकर कांग्रेस पार्टी सत्ता में आयी थी। ऐसे में कांग्रेस अपनी साख बचाने का पूरा प्रयास करेगी।

## अपने विधायक की सुरक्षा नहीं कर पाए

कैसे करेंगे सवा लाख बहू-बेटियों की रक्षा: अरुण साव

रायपुर, 21 अगस्त 2023 (ए)। छत्तीसगढ़ के राजनादागंव के खुज्जी की कांग्रेस महिला विधायक छत्ती साहू पर हुए हमले को लेकर सियासत गरमाने लगी है। विधायक छत्ती साहू पर हुए हमले को लेकर भाजपा प्रदेश अध्यक्ष अरुण साव ने राज्य सरकार पर हमला बोला है। उन्होंने कहा कि, यह हमला एक विधायक के ऊपर नहीं, यह छत्तीसगढ़ की सवा करोड़ बहू-बेटियों पर हुआ है। राज्य सरकार अपनी पार्टी के एक विधायक की सुरक्षा करने में असक्षम है। तब यह सवा लाख बहू-बेटियों की रक्षा कैसे कर पाएंगे? राज्य में कानून-व्यवस्था की स्थिति चौपट है, यह हमला इसका उदाहरण है। एक ऐसी सरकार जो बेटियों की रक्षा न कर सके, जो अपनी पार्टी के विधायक की रक्षा न कर सके, ऐसी सरकार को पद में रहने का कोई अधिकार



नहीं है। अरुण साव ने महासमुंद में सीएम बघेल की ओर से की गई घोषणाओं को लेकर कहा, वे घोषणावीर सीएम हैं। धरातल पर कोई काम नहीं हुआ है, चुनाव नजदीक आ रहा है जनता को ठगने का प्रयास किया जा रहा है। मगर यह छत्तीसगढ़ की जनता राज्य सरकार के झूठे वादों में नहीं आएगी। राज्य सरकार छत्तीसगढ़ की जनता को झूठा वादा नहीं कर सकती।

**राज्यों के विधायकों की एक दिवसीय कार्यशाला**  
वहीं 21 प्रत्याशियों के साथ बैंक को लेकर प्रदेश अध्यक्ष साव ने कहा कि, चुनाव प्रचार अभियान को ओर कैसे बढ़ाना है, इसलिए बैंक की जाएगी। अन्य राज्यों से आए विधायकों की बैंक पर अरुण साव ने कहा, आज अन्य राज्यों के विधायकों की एक दिवसीय कार्यशाला है। आवंटित विधानसभा क्षेत्र में जाएं, 7 दिनों तक पार्टी के कार्यों को आगे बढ़ाएं।

# संकल्प शिविर

## विधान सभा- अम्बिकापुर में

### आपका स्वागत है...

विनीत : जिला कांग्रेस कमेटी सरगुजा

ब्लॉक कांग्रेस कमेटी अम्बिकापुर (शहर), अम्बिकापुर (ग्रामीण), लखनुपर, उदयपुर